

JEGYZŐKÖNYV
a Roma Nemzetiségi Önkormányzat Parád
2017. január hó 27. napján megtartott üléséről

Helyszín, időpont: 3240 Parád, Kossuth Lajos út 128. Roma Közösségi Ház irodája, 2017. január 27. 15:00 óra

Jelen vannak:

Berkes Elemér
Farkas Zoltán
Berkesné Kállai Klára
Balogh Elemér

Jegyzőkönyvvezető:

Kállay-Kiss Enikő RNÖP irodavezető

Berkes Elemér elnök:

Köszönti a megjelent képviselőket. Megállapítja, hogy az RNÖP 4 tagú képviselő-testületéből mindenki jelen van, a testületi ülés határozatképes, amit megnyit. A mai ülés napirendi pontjai ezért a következők:

1. Élelmiszerbank áruházi élelmiszermentési együttműködés 2017. évi pályázati felhívásra – pályázaton történő részvétel megbeszélése
2. 2017. évi elnöki keret összegének meghatározása – elfogadása
3. Egyebek

Berkes Elemér elnök: A Magyar Élelmiszerbank Egyesület jelenleg több mint 100 áruházban működtet napi szintű élelmiszermentést. Ebbe a programba keresnek további partnereket Aldi, Auchan és Tesco áruházakhoz. Olyan szervezetek jelentkezését várják, akik napi rendszerességgel vagy hetente többször tudják vállalni az élelmiszerek átvételét és aznapi szétosztását. A pályázaton részt vehet minden Magyarországon bejegyzett jogi személyiséggel rendelkező közhasznú szervezet, egyházi, illetve önkormányzati intézmény, amely szociális vagy integráló munkát végez. Az el nem adott élelmiszerek megmentése a cél a megsemmisítés elől. Heves megyében az egrri Tesco és a hatvani Aldi lehet partner. A felajánlott élelmiszer-adományokat a pályázaton nyert szervezet saját költségén szállítja el a szétosztás helyére, amely kizárólag magyarországi településen lehet. a pályázatot elektronikusan kell benyújtani, határidő: 2017. február 12. A tavalyi Mikulás ünnepségre is az Élelmiszerbanktól kaptuk az édesség-adományokat, aminek a kiosztásáról beszámolót készítettünk az Élelmiszerbank részére. A pályázaton való részvételhez kérem a támogatásokat.

A képviselők 4 igen szavazattal elfogadták Berkes Elemér elnök - az Élelmiszerbank áruházi élelmiszermentési 2017. évi pályázatán történő részvételről szóló javaslatát.

4/2017. (I.27.) Roma Nemzetiségi Önkormányzat Parád határozata

A Roma Nemzetiségi Önkormányzat Parád képviselő-testülete döntött az Élelmiszerbank áruházi élelmiszermentési együttműködési 2017. évi pályázatán történő részvételről.

Berkes Elemér elnök: a 2017. évi elnöki keret éves összegére szeretnék javaslatot tenni. Javaslom, hogy az idei elnöki keret éves összegét 150.000.- Ft-ban határozzuk meg. Aki egyetért, az kérem szavazzon!

A képviselők 4 igen szavazattal elfogadták Berkes Elemér elnök a 2017. évi 150.000.- Ft-os elnöki keret összegére tett javaslatát.

5/2017. (I.27.) Roma Nemzetiségi Önkormányzat Parád határozata

A Roma Nemzetiségi Önkormányzat Parád képviselő-testülete döntött a 2017. évi elnöki keret 150.000.- Ft/év összegben történő meghatározásáról.

Berkes Elemér elnök: tájékoztatlak benneteket, hogy a vagyonyilatkozatokat a két kijelölt fő átvette. A köztartozásmentes nyilvántartásba való felvételéről is – én úgy gondolom – mindenki gondoskodott, de legalább is folyamatban van.

Berkes Elemér elnök:

Több napirendi pont nem lévén, megköszöni a résztvevők megjelenését, az ülést bezárja.

kmf.


Farkas Zoltán

jegyzőkönyv-hitelesítő



Berkes Elemér

nemzetiségi önkormányzat elnöke

